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1. Asagidaki Ifadelerden hangisi dogrudur?

A) int [ ] array= newint{1,2,3}; B) int [ ] array= newint[ ]{};
C) int [3] array= newint[ ]{}; D)int [ ] array= newint[3]{1,2,3};

2. CPU kaydedicilerinde negative sayilar hangi sekilde tutulur?

A) Octal sayi1 seklinde B)1’in tiimleyeni seklinde

C) 2’nin tiimleyeni seklinde D) Nasil yazildrysa o sekilde

3. DHCP asagidakilerden hangisini gerceklestirir?
A) Subnet maskesini girmemizi saglar.

B) Bilgisayarimiza ag i¢inde bir ad vermeye yarar.

C) TCP/IP parametrelerini el ile girmemizi saglar.

D)TCP/IP parametrelerini otomatik olarak dagitmay1 saglar.

4. UDP (User Datagram Protocol)’nin en énemli avantaji nedir?

A)Hizl1 olma B) Guvenli olma C) Baglantili olma D) Veriyi cercevelere bolmesi

5. DNS’nin acilimi asagidakilerden hangisidir?
A) DirectionNodeSynchronous B) Dynamic Name System

C)Domain Name System D) Domain NodeSystem
6. Asagidaki SQL ifadelerinden hangisi, icinde“Ankara” gecen verilerin listesini getirir?

A) SELECT adresi FROM Ogrenci WHERE (adresi LIKE ‘Ankara’)

B) SELECT adresi FROM Ogrenci WHERE (adresi LIKE *Ankara%’)
C)SELECT adresi FROM Ogrenci WHERE (adresi LIKE ‘%Ankara%’)
D) SELECT adresi FROM Ogrenci WHERE (adresi ‘%Ankara%’)

7. “SELECT adi FROM Ogrenci” SQL ciimlecigindeki Ogrenci sozciigii asagidakilerden hangisini
temsil eder?

A)Verilerin alinacagi tablonun adinin “Ogrenci” oldugunu
B) Verilerin alinacagi alan adinin “Ogrenci” oldugunu
C) Ogrenci kayitlarinin burada tutuldugunu

D) Ogrenci kayitlarinin siral listelenecegini
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8. Sorgularda FROM sozciigii ne is yapar?

A) Verilerin hangi alana gore sirali olacagin belirler.
B) Verilerin alinacagi tablo veya tablolari belirler.
C) Verileri bir alana gore siralar.

D) Verileri bir alana gore gruplandirir.

9. Asagidaki ifadelerin hangisi “SELECT * FROMucretler WHERE aylik_ucret BETWEEN 200AND
300” deyiminin yerine kullanilir?

A) SELECT * FROM ucretler WHERE aylik_ucret<300 AND aylik_ucret>200
B) SELECT * FROM ucretler WHERE aylik_ucret>200 AND aylik_ucret<=300
C)SELECT * FROM ucretler WHERE aylik_ucret<=300 AND aylik_ucret>=200
D) SELECT * FROM ucretler WHERE aylik_ucret<300 OR aylik_ucret>200

10, ...l , java’dan bir SQL database’ine (veritabani)baglanmak icin kullanilan sistemdir.

Yukardaki ifadede bosluga gelecek olan dogru terim asagidakilerden hangisidir?
A)JDBC B) MS SDK  C) <EMBED></EMBED> D) <OBJECT></OBJECT>

11. Java programlama dilinde icerisine yazilan ifadelerde, olasi bir hatayr yakalamak icin kullanilan
yap1 asagidakilerden hangisidir?

A) error{ }catch(){}  B) run{}founderror(){} C) check{}error(){}  D)try{} catch (){}

12. Java programlama dilinde bir sorgu sonu¢ dondiirdiigiinde, sonucu almaya, sonuctaki her bir
satira sirayla erisimi ve her satirda bulan veriye tipine gore veriyi alma islemini gerceklestirmeye
yarayan nesne asagidakilerden hangisidir?

A) System B) DBSet C)ResultSet D) Line

13. Java programlama dilinde asagidaki degisken tanimlarindan hangisi yanhstir?
A)ints; B) double d=5.2345; C) char c="c’; D)String m="m’;
14. Asagidakilerden hangisi java programinda aciklama satir1 olarak islenir?

A) &Agiklama& B) <I--A¢iklama-->  C)//Agiklama D) *Ag¢iklama*
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15. Asagidaki java ifadesinin konsol ciktisi nedir?

publicstaticvoid main(String[] args) {
int a=5;
for(int i=2; i<a; i++){
System.out.print(i);

¥
}
A) 12 B) 123 C)234 D) 345
16. Asagidakilerden hangisi C programlama dilinde bir fonksiyonunun deger dondiirmeyecegini ve
cagirlirken herhangi bir parametreye ihtiyac duymadigini belirtmektedir?
A) Define B) Void C) Include D) Scanf

17. C programlama dilinde char veri tipi bellekte kacbyte yer tutar?

Al B) 2 C)3 D)4

18. - 2.147.483.648:+ -2.147.483.647 arasinda deger alabilen veri tru hangisidir?
A) uint B) decimal O)int D) long
19. C# dilinde dizi. Lenght bildirimi asagidakilerden hangisini verir?

A)Dizi uzunlugunu B) Dizi boyutunu C) Dizi indisini D) Dizi adin1

20. Asagidakilerden hangisi bir veri tipi degildir?

A) Enum B) double C) float D)void

21. Asagidakilerden hangisi “Sadece Okunabilir Bellek”i ifade eder?
A) BIOS B) ROM C) RAM D) POST

22. Asagida verilen veri tiplerinden hangisi dogru kullamlmamistir?

A)char kasaba; kasaba="Paris”; B) stringkucukharf; kucukharf="¢";

C) stringtamsayi; tamsayi="11,5"; D) charsehir; sehir="C’;

23. Tam say1 olarak tanimlanmis “Caunt “degiskeni kod ile nasil string bir ifadeye doniistiiriliir?

A)Caunt.ToString(); B) Convert.Tolnt32(Caunt);
C) Convert.Tolnt16(Caunt); D) Convert.Tolnt.Double(Caunt);
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24. *“double a=4*5/2+10%3;” satir1 sonucunda a degiskenin degeri nedir?

A) 12,5 B) 11 C)9 D) 75

25. Bir kosulun, dongiiniin sonunda kontrol edilmesini saglayan deyim hangisidir?

A) if deyimi B) for deyimi C) return deyimi D)do-while deyimi

26. Asagidaki programlama dillerinden hangisi ¢ahsmak icin bir sanal makine (VM) gerektirmez?
A) Groovy B) Java C)C# D)C++

27. -128:127 arasinda tam say1 degerler alan veri tipi asagidakilerden hangisidir?

A)byte B) sbyte C) short D) ubyte

28. Asagidakilerden hangisi C# dilinde sadece tanimlandig1 Smif (class) icinden erisilebilir simif
tanimlar?

A)private B) static C) internal D) protected

29. C# dilinde yeni bir nesne tammlamasi icin hangi anahtar sézciik kullamlir?

A) public B)new C) static D) in

30. Asagidakilerden hangisi C#’da dongii deyimidir?

A) if B) else C)while D) loop

31. Bir smif olusturuldugu anda hi¢cbir miidahale gerekmeden cahisan ilk metot asagidakilerden
hangisidir?

A) object B) initial C) deconstructor D)constructor

32. Uzaktaki sistem iizerinden indirilip internet tarayici iizerinde ¢cahistirilabilen Java uygulamalarina
ne isim verilir?

A) Applet B) API C) JAR D) JIT

33. Hangisi bilgisayar ile donamim (Giris/Cikis) birimleri arasinda kullanilan bir baglant1 standardi
degildir?

A) RS 232 B) SATA C) DVI D)802.11

34. Ana bellek ile merkezi islem birimi arasinda gorev yapan ve ana bellekten ¢ok daha hizh olan bir
bellektir. Bu bellek birimi; islem esnasinda ¢ok sik kullanilan bilgisayar talimatlar1 ve gecici olarak
tutulan bilgiler icin bir “yazboz tahtas1” olarak kullanilir. Bu bellek asagidakilerden hangisidir?

A) Ram B) Rom C) Harddisk D) On Bellek
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35. Bir isletim sisteminde “Proses (Process)”’kavram ne anlama gelir?

A) Calistirilmakta olan bir programdir.
B) Kullanicilarin belli bir sira dahilinde islenmesini istedikleri hizmetler kiimesidir.
C) Istemci konumunda olan ve son ug olarak bulunan sistemi ifade eder.

D) Bilgisayarin ROM belleginde muhafaza edilen komut setidir

. Data
11. Kontrol Sinyalleri
I11. Adres Bilgileri

36. Tletisim Hatlar1 (Bus) ile yukaridakilerden hangileri tagimr?
A)Yalmz I B)I-1l C) -1 D)l -11-11
37. Asagidaki bilgilerden hangisi yanhstir?

A) ”0” ve “1”den olusan sayma sistemine ikilik diizen denir.
B) Islemciler milyonlarca transistérden olusmaktadir.
C)”0” ve “1”lerin CPU'da kapladiklar1 alana Mhz denir.

D) CPUnun islemleri gerceklestirmek i¢in kullandigi komutlara komut seti denir.
38. Asagidaki bilgilerden hangisi dogrudur?

A)Bilgisayarin eszamanli ¢aligmasini kontrol birimi saglar.
B) Hiz asirtma (overclock) islemi yapilmis islemciler daha az 1sinir.
C) Bilgisayarin performansinda sadece iglemcinin hizi 6nemlidir.

D) Bilgilerin siirekli saklandig: bilgisayar birimi RAMdir.
39. BIOS un acilim asagidakilerden hangisidir?

A) BiologiclnvertOpticSystem B)Biomedical InputOutputSystem
C)Basic InputOutputSystem D) Basic InvertOpticSystem

40. Asagidaki siklardan hangisi CPU’nun RAM’i adreslemek i¢in kullandigi tek yénlii bir Iletisim
Yoludur?

A)Kontrol Yolu B)Adres Yolu C)Komut Yolu D) Veri Yolu
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41. Asagidakilerden hangisi bir iletisim Yolu degildir?

A) Kontrol Yolu B) Adres Yolu C)Komut Yolu D) Veri Yolu
42. En diisiik seviyeli Programlama Dili asagidakilerden hangisidir ?

A) C++ B) JAVA C)Makine Dili D) C#

43. Bir agdaki bilgisayarlarin nasil yerlesecegini, nasil baglanacagini, veri iletiminin nasil olacagini
belirleyen genel yapiya ne denir?

A)Topoloji B) Internet C) Protokol C) Sozlesme
44. Asagidakilerden hangisi Star(Yildiz) topolojisinin 6zelligi degildir?

A)Hizl kurulum B) Kolay genisletilebilirlik

C)Az kablo kullanimi1 D) Arizanin kolay tespiti
45. Asagidakilerden hangisi veritabam uygulamalarindan degildir?
A) Oracle B) SQL Server C) IBM DB2 D)IBM Statistica

46. HTML de tablo kenarlarimin kalinliklarini kontrol etmeye yarayan komut asagidakilerden
hangisidir?

A) Rows B)Border C) Class D) Split
47. HTML’de kullanilan bir formun isleme sokulabilmesi icin type degeri ne olmahdir?

A)Submit B) Value C) Reset D) Method
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Sayi N N? Evet Sonuc SON Sonuc=1 i=1 Sonuc=Sonuc*Sayi i=i+1 Hayir Yukaridaki akis
diyagraminda N ve Sayi olarak iki say1 programda girdi olarak tamitilmaktadir.

BASLA

Sonuc=1
i=1

v

Sonuc=Sonuc*Sayi
i=i+1

<G>

Evet

48. Buna gore verilen akis diyagram asagidakilerden hangisini yapmaktadir?

Hayir

A)1’den baglayip N ve girilen bir sayidan(Sayi’dan) kii¢iik olanina kadar ikili ¢arpimlar1 toplar.

B) 1’den N’e kadar olan sayilari toplar.
C) Girilen bir sayinin (Sayi’nin) faktoriyeli ile N’icarpar.

D)Girilen bir sayinin (Sayi’nin) N’inci kuvvetini alir.

49. Asagidakilerden hangisi sadece ekran kartlari icin kullamlan bir slot tiiriidiir?

A) ISA B) PCI-x C) PCI Express D)AGP

50. Mail transfer protokolii asagidakilerden hangisidir?
A) ftp B) www C)smtp D) tep/ip

2017



